

Upute za ulazak i povratak u pokrajinu Schleswig-Holstein

O čemu moraju putnici voditi računa?

Generalno se preporučuje, da zbog korona-pandemije putnici koji dolaze iz inozemstva, neovisno od svog odredišta putovanja, kontaktiraju mjesni zdravstveni zavod po svom povratku, kako bi se provjerilo da li su neophodne daljnje mjere.

Važno je, da još prije Vašeg dolaska provjerite da li Vi u momentu ulaska dolazite iz aktualno potvrđenog rizičnog područja. Rizična područja u zemlji kao i iznimke naći ćete na web stranici Ministarstva zdravstva (www.schleswig-holstein.de/msgjfs), a rizična područja u inozemstvu se mogu naći na web stranici Robert Koch-instituta (www.rki.de).

Za putnike koji ulaze ili se vraćaju sa putovanja iz rizičnih područja u pokrajinu Schleswig-Holstein važe **obavezno sljedeće regulative:**

- ➡ Uputiti se direktnim putem kući tj. u neki drugi prikladan smještaj.
- ➡ Kontaktirati mjesni zdravstveni zavod i informirati ga o putovanju.
- ➡ Ako se pojave simptomi koji ukazuju na infekciju sa koronavirusom odmah obavijestiti mjesni zdravstveni zavod.
- ➡ Ostati kod kuće ili u prikladnom smještaju 14 dana u karanteni. U tom periodu se ne smije primati nikakva posjeta od strane osoba, koje ne pripadaju istom domaćinstvu
...ili...
- ➡ Alternativno se može umjesto karantene uraditi korona-test. Kod aktualnog (ne starijeg od 48 sati) negativnog rezultata testa, može se prijevremeno napustiti karantena. Tko već iz inozemstva donese sa sobom jedan takav negativni test, za njega ne važe prethodno navedeni zahtjevi. Rezultat testa se mora čuvati 14 dana i na zahtjev ga treba predočiti. Sve do predočenja negativnog rezultata testa važi obaveza karantene .



Daljnje informacije i kontaktne podatke mjesnih zdravstvenih zavoda naći ćete ovdje:

www.schleswig-holstein.de/coronavirus-einreise

U slučaju kršenja zaštitnih mjera mogu se prema § 3 pokrajinskog pravilnika o mjerama karantene dosuditi sljedeće novčane kazne:

Prekršaj	Okvir novčane kazne
Ako prilikom Vašeg ulaska ili povratka iz rizičnog područja prekršite pravilo 14-dnevne karantene u vlastitom domu ili nekom drugom prikladnom smještaju...	500 € - 10.000 €
Ako se prilikom Vašeg ulaska ili povratka iz rizičnog područja ne uputite direktnim putem kući ili u neki drugi prikladan smještaj...	150 € - 3.000 €
Ako usprkos određivanju karantene nakon ulaska ili povratka iz rizičnog područja primete posjetu...	300 € - 5.000 €
Ako se nakon ulaska ili povratka iz rizičnog područja ne prijavite ili ne prijavite odmah nadležnoj zdravstvenoj ustanovi...	150 € - 2.000 €
Ako pokrajinu Schleswig-Holstein ne napustite direktnim putem za vrijeme proputovanja iz rizičnog područja...	150 € - 3.000 €
Ako nakon Vašeg dolaska ili povratka imate simptome korone i ne prijavite se ili se ne prijavite odmah zdravstvenoj ustanovi, također i kod naknadnog pojavljivanja simptoma...	300 € - 3.000 €